

ДРУЖЕЊЕ УЗ ПОЕЗИЈУ И МУЗИКУ

Друго по реду књижевно музичко вече из циклуса „Хајде да се дружимо“ у Основној школи „Свети Сава“ одржано је поводом 2. априла, светског дана књиге за децу. Овај датум, иначе рођендан данског књижевника Андерсена, од 1967. године се обележава као дан дечје књиге, како би се скренула пажња на дечју књижевност и подстакло интересовање за књигу.

- Оваквим програмима за децу дајемо допринос популаризацији дечје књижевности - каже Соња Ђоровић, професор опште књижевности и наставник енглеског језика, иначе главни иницијатор књижевно-музичке вечери - Вечерас смо се упознали са новим књигама у школској библиотеци, посебно истакли ученике који су освојили награде на литерарним и ликовним конкурсима и рецитаторским смотрема. И овога пута смо промовисали ученике талентоване у разним уметностима, што нам је такође један од циљева.



Књижевно вече уз музику талентованих гитариста

Ученице седмог разреда, Сара Петровић, Јована Томић, Марија Тадић и Милица Миловановић, читале су одломке из циклуса романа о Глигорију Пецикози званом Хајдук, познатог дечјег писца Градимира Стојковића. „Хајдук је просечан тинејџер који се са променљивим успехом носи са изазовима одрастања. Одличан је ђак, склон несташлуцима, има омиљене професоре и оне који то нису, као и већина ђака, уосталом...“

Део програма био је посвећен ученицима који су током школске године освајали награде на књижевним и ликовним конкурсима и смотрема рецитатора. Лука Ивановић, ученик трећег разреда, освојио је другу награду на конкурсима „Нацртај цртеж - заплочи војним бродом“. Данијел Ђоровић, ученик другог разреда, освојио је три награде на ликовним конкурсима часописа „Маштарије“, другу награду Природњачког музеја из Београда на конкурсима „Мој камен с плаже“, а недавно и трећу награду на фестивалу дечјег стваралаштва „Гордана Брајовић“ за литерарни рад „Животиња коју волим“. Ученица петог разреда Зорица Илић прочитала је свој рад „Мој пријатељ инвалид“, награђен на конкурсима Друштва за церебралну парализу.

Своје рецитаторско умеће показали су: Бојана Јелисавчић, Драган Јовановић, Никола Пердух и Александра Радивојевић. Публика је аплаузом наградила и талентоване глумце, Маријану Стаменић, Јовану Јањић и Милицу Миловановић, као и кореографију на тему „Операције тријумф“ коју су припремиле ученице четвртог разреда Теодора Млађеновић, Сара Михајловић, Јована Нешковић и Ања Нешковић.

Основна школа „Свети Сава“ одувек је међу ученицима имала даровите младе песнике. Своје песме су читали: Катарина Јевтић, Биљана Пејић и Марина Јевтовић.

Публика је и овог пута са уживањем пропратила неколико музичких нумера талентованих гитариста и вокалних солиста Јулијане Благојевић и Милана Јевтића. Јулијана, ученица седмог разреда, је и кандидат за средњу музичку школу.